KontposbHas padora (uTorosas) 7 kiacc
(1eMOHCTPALMOHHBIN BAPHAHT)
YpoBenb A
1. Ammocgheproe Oasnenue — 5mo oasneHue ..., UsMepPsION 8 MUIIUMEmpax u
canmumempax pmymHoz2o cmoiba u 6
1) Bo3ayxa u BOJbl, MUJUTUMETPAX
2) BO31yXa, CAHTUMETpax
3) Bo3myxa, macKaJsix
4) Bo3ryXa M BOJIbI, HBIOTOHAX Ha KBAaJPaTHBIA METP

2. Ilo xaxkoii popmyne paccuumsisarom dagienue meeépooco mena?
yp=F/~S 2)v=us/t 3)ym=Plg 4p=m/V

3. [louemy ammocgheproe oasnenue Henv3s paccuumamy, KaxK 0agieHue HCUOKoCmu, no
popmyne p=gph?

1) [ToromMy 4TO MIOTHOCTH BO3/lyXa OYEHb MaJia

2) U3-3a TOTO, 4TO /i — CIMIIKOM OOJIbIIIas BEIMUYUHA: HECKOIBKO THICSY KUIOMETPOB

3) W3-3a pa3MbITOCTH IpaHUIbI BO3YIIHONW 000I0UKH (HEONpeaeIEHHOCTH 3HaUYEHUs /1)

Y U3MEHEHUS IJIOTHOCTH BO3/[yXa C BBICOTOM

4.]lasnenue eaza mem boavute, Yem ... MOAEK)Ibl YOApsiom 0 CIMeHKU coCyod.
1) pexxe u cunpHee

2) yalie u CUJIbHEee

3) game u ciabee

4) pexe cnabee

5. Oono u3z konen U-0b6paznoco manomempa coeOuHuIu ¢ cOCyO0OoM, HanOAHEHHbIM 2A30M
(cm. pucynok). Yemy pasHo OasneHue 2aza 6 cocyde, eciu ammoceproe oOasienue
cocmasnsem 760 mm pm. cm.? (B kauecmee orcuokocmu 6 mManomempe UCNONb3YEmcs

pmyms.)

1) 200 mm pr. cT.
2) 560 MM pT. CT.
3) 760 MM prT. CT.
4) 960 mm pT. CT.

ras

6. Manvuuxa secom 400 H ee3ym na cankax, niowaosb nonosves komopwix 0,06 m?.
Kakoe oasnenue onu okazviearom Ha cuee? Bec camux canox 20 H.

1) 24 Ila

2) 240 I1a

3) 700 I1a

4) 7000 Ila



Yposenv B
7. IIpoyumaiime mexcm u 6cmagvme HA MeCMO NPONYCKOE CNI08A (CI0B0COUEMAaHUsL)

us3 npueedeﬂnoeo Chnucka.

I[aBJIeHI/Ie MMPON3BOAUMOC HA JKUAKOCTL WJIH I'a3 MepeaacTcs A

JlaBineHwue ra3a TeM 0OJbIIe, YeM b

ero Temieparypa u

B 00BbeM MpU HEM3MEHHOHN Macce.

Cnucok coB ¥ CIIOBOCOYETAHUM:
1) B o1HOM HarnpaBjIeHUHU

2) BbIIIE

3) MeHblIIe

4) 6ombIie

5) o BceM HampaBJIEHUSM

6) HIKE

8. Yemanosume coomeemcemeue Meofcdy QbUS’M'-lQCKMMM eeUdUHAMU u

pasmepnocmsamu ¢ cucmeme CH.

K kaoxcoou nosuyuu nepgozco cmonoya noobepume cOOmMEemMcmsayouyio No3uyuo
8MoOpo2o U 3anuwiume 8 MadIUYY 6blOpaHHble YUPDPLI NOO COOMEEMCMEYIOUWUMU

oyKeamu.

OU3NMYECKHUE ITOHATHUA

A) ®uznueckas BeIMYMHA
b) Enunniet pusndeckoit
BEITUYNHBI

B) [Ipubop nns nsmepenus
(M3UYICCKUX BEITMYHH

[TPUMEPDI

1) mackainb

2) HEBECOMOCTh
3) BelecTBO

4) naBneHue

5) MaHOMeETp

3anuiuTe B OTBET MU(PHI, pACTIONOKHUB UX B TIOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A

b

B

OTtBert: 415

Yposens C
9. Paccyumatime cuny, ¢ KOmopou 6030yX 0as8um HA NOBEPXHOCMb CMOAA, OJUHA



Komopoeo pasna 1,2 m, wupuna pasna 0,5 m, ammocgheproe oasnenue pasno 100 klla.
Omeem Oatime 8 Kunonvtomonax (kH).

10. Ha nogepxnocmu 3emnu y éxooa 6 waxmy dapomemp nokaswvigaem 98 642 Ila.
Kaxum 6yoem oaenenue 6 waxme na enyoune 120 m, eciu uzgecmuo, 4mo npu noovéme
UU CHUDICeHUU Ha Kadicovie 12 m ammocgepHoe dasnenue usmensemes va 133 Ila?

Kputepuu oneHnBaHusi 0TBETOB

B 3aBucumocTtu OT (OpMBI 3a7aHUsA UCIOJIB3YIOTCA pa3inuHble (HOPMBI
OLIEHUBAaHUS.
3a Kax10€ NpaBUILHO BBIOJHEHHOE 1-6 3a1aHust HauyucisieTcs 1 Ga.
3a Kaxj0€ NpaBUILHO BHITIOJIHEHHOE 7-8 3aaHue HauuciseTcs oT 1 10 3 0aos,
B 3aBHCHUMOCTH OT THIIA 3aJaHUsl.
Omuenka BbIMoOMHEHUA 3agaHuii Ne 9 gBisieTCs MOJMUTOMHUYECKOW. 3a KaKIbIi
KPUTEPUN ydYaIIUICS TOydaeT Oaliibl, U3 KOTOPBIX CKJIQJBIBACTCS CyMMAapHBIHA
oaJI.

Kpurepun ouenuBanus oreera K 3aganuto C bamn

[IpuBeneHo MmoHOE MPaBUIIBLHOE pElIEHUE, BKITIOYAIOIIee 3
CJIETYIOITNE DJIEMEHTHI:

* BEpHO 3amnucanbl GOpMyIbl, BeIpaxaronue (pU3ndecKrue 3aKOHbI;
* IIpUBEACHBI HEOOXOIUMbIE MaTeMaTUYeCKIe Mpeoopa3oBaHus U
pacueThl, MPUBOASIINE K MPABUIBHOMY OTBETY, U MPEICTaBICH
OTBET

[IpaBunbHO 3anMcanbl HEOOXOAUMBIE (POPMYITBI, OTBET, HO HE 2
IpeICTaBICHBI MPeo0pa30BaHus, IPUBOIIIINE K OTBETY.

MNJIN: B maremaTnyecKuX MPeoOpa30BaHUSX WU BBIYUCICHUSIX
JIOTIyIIeHa ONTNOKa, KOTOpasi MpUBEIa K HEBEPHOMY OTBETY

B pemenun copepxurcs ommoOKa B HEOOXOIUMBIX MaTe- 1
MaTHYECKUX MPeoOpa3oOBaHUSIX.
WJIN: He y4TEHO COOTHOIIECHUE I ONPEACTCHUS BETUYNHBI

MakcumalibHOE KOJTMYEeCTBO 0aJIJIOB 3a BCIO padoTy 3

[lepeBoa 6anioB B MATUOATBHYIO CUCTEMY:

80% OT MakcHUMaIbHOI CyMMbI 0aJIJIOB — OLIEHKA «5»;
60—80% — omeHka «4»;

40—60% — omeHKa «3»;

0—40% — oneHka «2».



